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Ata da 56a Reunião Ordinária da 2a  Sessão Legislativa da Câmara Municipal de 
Conceição de Macabu, Estado do Rio de Janeiro, realizada nesta Casa 
Legislativa, no dia trinta e um de outubro de dois mil e vinte e dois, ás 
dezessete horas. A reunião ordinária foi aberta pelo Senhor Presidente Jorge 
Luiz Silva Andrade (Dhal) que, determinou a chamada dos vereadores, estando 
ausente o vereador Luiz da Tribo. Logo após determinou a leitura do versículo 
bíblico pelo primeiro secretário. Em seguida, o Senhor Presidente colocou em 
discussão e votação a ata da reunião ordinária do dia dezessete de outubro do 
corrente ano, sendo aprovada por unanimidade. Na sequência, determinou o 
inicio do EXPEDIENTE. Pelo primeiro-secretário foi lida a seguinte matéria: 
Oficio n.°287/2022 do chefe de gabinete Senhor Ademilson ao Exmo. Senhor 
Presidente Jorge Luiz Silva Andrade para retirar o Projeto de Lei n.°33/2022, 
que institui a política municipal de incentivo a produção de café Conilon. Em 
seguida, teve inicio o GRANDE EXPEDIENTE. Com  a palavra o vereador 
Sandro Daumas parabenizou os votos nas eleições. Parabenizou as frentes 
políticas. Disse que foi uma eleição acirrada. Disse que o presidente Lula 
conseguiu três mandatos. Disse que o atual presidente é o único a não 
conseguir a reeleição. Parabenizou o ex-presidente Lula. Disse que a urnas 
devem ser respeitadas. Falou sobre os fechamentos de estradas. Disse que 
espera o pronunciamento do atual presidente. Disse que espera que o atual 
presidente reconheça a derrota nas urnas. Com  a palavra o vereador Gaúcho 
parabenizou a população macabuense pela votação ao presidente Luiz Inácio 
Lula da Silva. Disse que "isso é democracia". Parabenizou o grupo que fez 
campanha para o candidato. Falou sobre as comemorações na cidade. Com  a 
palavra o vereador Toninho parabenizou o grupo que realizou a campanha ao 
candidato Jair Bolsonaro na cidade. Disse que a decepção é com o executivo 
do município. Disse que a base não se movimentou. Disse que a atitude do 
Prefeito é decepcionante. Disse que a maquina é desorganizada e dividida. 
Parabenizou o Senhor presidente e o vereador Lucas pela presença na 
carreata. Disse que esteve com o  ex-prefeito Claudio Linhares durante a 
carreata. Com  a palavra o vereador Guta reiterou seu pedido para conserto de 
ponte na localidade da Amorosa. Parabenizou a postura do Senhor Presidente 
mediante a eleição. Falou sobre as carreatas no município. Falou sobre a 
presença da guarda municipal nas carreatas. Falou sobre uma reunião do 
fórum da cidade com o secretário de segurança e o chefe do cartório eleitoral. 
FaIOU SoPre seu posicionamento a favor do candidato Lula. Disse que o povo 

se mobilizou a favor de Lula. Falou sobre a polarização das eleições. Disse que 
aguarda um bom trabalho do presidente Lula. Parabenizou o time do flamengo 
pelo campeonato. Com  a palavra o vereador Dhal parabenizou a torcida do 
flamengo. Parabenizou a torcida da Flacabu. Falou sobre seu pedido para 
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conserto de ponte na região do sertão no bairro São  Henry.  Disse que o 
secretário de Madalena entrou em contato para dizer que o município está 
cumprindo com o convênio. Disse que o secretário de Conceição se 
comprometeu em fazer a estrada até a quinta-feira. Disse que em caso de não 
realização dos compromissos haverá a convocação dos secretários para 
prestar esclarecimentos à Casa. Disse que o trato e o convênio deve ser 
benéfico aos dois lados. Parabenizou a chapa do PT (Partido dos 
Trabalhadores). Disse que não votou no PT. Disse que não torce contra o 
mandato do PT. Falou sobre as taxas do atual governo. Disse que o presidente 
Bolsonaro foi um divisor de águas no pais. Disse que são cinquenta e oito 
milhões de brasileiros para fiscalizar o governo. Disse que espera um bom 
trabalho do presidente eleito. Parabenizou a direita de Macabu. Disse que o 
povo foi ordeiro. Agradeceu a presença do  ex-prefeito Claudio Linhares pela 
presença na carreata. Com  a palavra o vereador Coutinho falou sobre as 
eleições. Parabenizou o presidente Lula. Disse que espera que o Brasil 
avance. Pediu união em favor ao Brasil. Disse que o Brasil é maior do que Lula 
e Bolsonaro. Disse que espera a união do pais. Parabenizou quem votou no 
presidente Bolsonaro. Disse que o Prefeito participou da campanha. Disse que 
os secretários posicionaram. Disse que é necessário posicionamento de forma 
legal. Disse que o Prefeito se posicionou de forma consciente. Disse que o 
Prefeito é o representante do município. Disse que deseja que Deus abençoe o 
presidente eleito. Não havendo ORDEM DO DIA. E não havendo mais 
assuntos a tratar, foi encerrada a reunião ordinária. E de acordo com o 
Regimento Interno, a cada sessão desta Câmara, lavrar-se-6 ata dos trabalhos 
contendo, sucintamente, assuntos a serem submetidos ao Plenário. 

APFtrD0 POR UNANIMIDADE  

JAN 
'  
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